

女孩除夕被撞昏迷多日

肇事车辆逃逸，受害者家属急寻目击者

本报2月19日讯(记者 赵磊)就在除夕当天下午，16岁女孩菲菲(化名)被一辆黑色越野车撞倒，肇事车辆逃逸，事发地点在新华路圣荣小区西门附近。女孩伤势一度危及生命，在进行开颅手术昏迷多日后，刚刚苏醒。受害者家属希望通过本报寻找车祸的目击者，提供肇事车辆的信息。

17日上午，读者杜先生来电反映，除夕当天下午，一名女中学生在路上被车撞倒，肇事车辆不知所踪，女孩伤势严重正在医院进行治疗。随后，记者在杜先生的协助联系下，找到了正在附属医院陪床的受害者母亲秦女士。

“一辆黑色越野车把我女儿撞倒了，直接就走了，连停也没停。”秦女士对记者说，2月9日下午约5点15分，她接到了交警打来的电话，说是女儿菲菲被车撞了，伤势严重，已经被送到了附属医院进行抢救。

“我到了医院的时候，她浑身都是血，尤其是脸上。”秦女士当时在娘家，接到电话后马上就赶到医院。当时，医生已经给菲菲清理头发并化验，就等着她来签字进行开颅手术。按照菲菲当时的情况，如果不进行手术，会有生命危险。

秦女士签字后，医生进行手术。此时她这才从交警和一名目击者口中得知了当时的情况。“她应该是从圣荣小区西门出来，然后往北走。听交警说可能是因为附近商家放鞭，烟雾太大，女儿骑着自行车往路中间躲了躲。结果，后面一辆黑色越野车将她撞飞了。”秦女士说，马路西侧有一名女司机开车路过，看到了这一幕。女司机立马停车，看到肇事车辆没有任何停留继续向北行驶，并且往东拐了。目击者原本想要追，但是因为隔着护栏根本来不及，而肇事车辆迅速

逃离现场，她也没有看清车牌号码，只好打电话报警。

17日记者到医院看望时，受害女孩还在昏迷中。19日，记者再次联系秦女士得知，菲菲不久前苏醒。“那个肇事司机是不是喝酒了，撞了人也没减速或者刹车，现在我就是想要找到车祸现场的目击者，能够提供肇事车辆的信息，还我女儿一个公道。”秦女士请求车祸目击者能够提供线索。知情市民也可拨打本报热线8073110。



春节长假过后，酒驾又冒头了

20分钟内，俩酒司机被查

本报2月19日讯(记者 张焜)18日晚，仅20分钟内，就有2位酒司机被查，还有一位涉嫌醉驾。交警部门希望借此提醒市民，临近正月十五，可别存有侥幸心理酒后驾车。

18日晚上8点20分左右，诸城交警大队民警驾车由北向南驶向南外环与府前街路口时，发现前方一辆面包车在距离路口一交警检查岗百余米处突然降低了车速，随后掉头往回走。这种情况下，该车多半有违法行为未被警方发现。民警怀疑该车司机有意躲避检查，随即上前喊话要求该车靠边停下。

车子停下后，民警一靠近打开的面包车门，就闻到司机身上一股酒气。该司机不得不承认，自己当晚和几个朋友聚会，喝了一杯白酒。司机说，他觉得自己喝得不多，应该问题不大，而且刚过完年，交警应该不会查得太严，就开车回家了。可他没想到正遇上酒驾检查。

经过酒精测试，面包车司机体内酒精含量为34.7mg/100ml，涉嫌酒后驾驶。

民警告诉记者，而就在发现这位司机前20分钟，警方在和平街与人民路交叉路口拦下一辆白色轿车，车上男子酒精含量为97.7mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶，而该男子竟说自己仅喝了一点。

按照公安部123号令规定，酒后驾驶机动车的记12分，因饮酒后驾驶营运机动车或者醉酒驾驶机动车依法被吊销驾驶证的，5年内不得重新申领。交警部门借此提醒市民，正月十五临近，还有不少市民会参加一些酒局，千万不能存有侥幸心理而酒后驾车。

招商银行小企业金融服务 创新服务 贷动未来

招商银行以通用融资产品加定制化贷款业务，标准流程，快速放贷，弹性还款，满足小企业短、小、频、急融资需求。

自主贷 订单贷 置业贷
担保贷 集群贷



- ◎自主贷 适用于拥有物业抵押，要求灵活、便利获得融资的客户。
- ◎订单贷 适用于大型企业上游，有稳定贸易关系、已获得订单的客户。
- ◎置业贷 适用于拥有或购买物业，有中长期资金需求的客户。
- ◎担保贷 适用于缺少抵押物和合格担保人的客户。
- ◎集群贷 适用于特定产业链和集群模式下的客户群体。

潍坊招行网点	地址	电话
分行公司银行部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦2楼	8582281
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	胜利东街与新华路交叉口南行300米路西	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花苑沿街13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999